CARTILLA INFORMATIVA- POLÍTICA DE PRIVACIDAD PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE DIRECTORES

EMPRESA DE GENERACIÓN HUANZA S.A. (en adelante, "LA EMPRESA"), con RUC 20502432657 y domicilio en Calle Las Begonias Nro. 415- Piso 19, San Isidro, Lima, en virtud de lo indicado en la Ley de Protección de Datos Personales, Ley No. 29733, su reglamento y nomas conexas, cumple con informarle que requiere tratar datos personales de su titularidad, según el detalle a continuación:

- BANCO DE DATOS: La existencia de un banco de datos personales ha sido declarada ante la Autoridad Nacional de Protección de Datos Personales, mediante su inscripción en el Registro Nacional de Protección de Datos Personales, con la denominación "Directores", de titularidad de LA EMPRESA.
- FINALIDAD DEL BANCO DE DATOS: Recopilar la información de los miembros del Directorio de la empresa para cumplir con siguientes finalidades obligatorias:
 - Prevención de riesgos para el cumplimiento de las obligaciones requeridas por la legislación en materia de prevención de lavado de activos, financiamiento del terrorismo, delitos relacionados a la minería ilegal y crimen organizado.
 - Cumplimiento de requerimientos Know Your Costumer (KYC) de terceros, para actividades propias del giro de LA EMPRESA.
 - Cumplimiento de cualquier otra obligación requerida por la legislación vigente.
- DATOS PERSONALES A TRATAR: Nombres y apellidos, número de DNI/Carnet de Extranjería/Pasaporte, número de RUC, dirección de domicilio, dirección de correo electrónico, teléfono, firma, estado civil, fecha de nacimiento, nacionalidad, sexo, dietas, huella dactilar.
- DESTINATARIOS: Los datos personales que proporcione serán compartidos con los terceros detallados en el Anexo No. 1.
- ENCARGADO DEL TRATAMIENTO: Los datos personales que proporcione serán compartidos con los terceros detallados en el Anexo No. 2.
- TRANSFERENCIA INTERNACIONAL: Los datos personales que proporcione se transferirán a nivel internacional según el detalle contenido en el Anexo No. 1 y 2.
- TIEMPO DE CONSERVACIÓN: Los datos personales serán conservados mientras mantenga la calidad de director de LA EMPRESA. Posteriormente, los datos personales serán conservados hasta por el plazo establecido por la legislación vigente.
- CONSECUENCIAS DE NO PROPORCIONAR LOS DATOS PERSONALES: De no proporcionar los datos personales a tratar no se podrá formalizar el vínculo jurídico entre LA EMPRESA y su persona.
- EJERCICIO DE DERECHOS ARCO: Puede ejercer su derecho de acceso, rectificación, cancelación y oposición, a través del correo electrónico: lpdp.arco@buenaventura.pe. y/o en Avenida Paseo de la República 3018, San Isidro Lima, Perú. De considerar que no ha sido atendido en el ejercicio de sus derechos puede presentar una reclamación ante la Autoridad Nacional de Protección de Datos Personales, ubicada en Calle Scipión Llona N° 350, Miraflores, Lima, Perú.

ANEXO 1

DESTINATARIO	RUC	FINALIDAD	FLUJO TRANSFRONTERIZO
Entidades del Estado (SUNAT, SUNARP, etc)	-	Cumplimiento de requerimientos de información y obligaciones legales	No
NOTARIAS	-	Legalización o certificación de documentos para la realización de trámites registrales ante SUNARP	No
Entidades financieras	-	Pago de dietas	-
Terceros relacionados a LA EMPRESA (proveedores, clientes, etc).	-	Requerimientos de información para debida diligencia o Know Your Costumer (KYC)	-

ANEXO 2

LA EMPRESA no cuenta con Encargados del Tratamiento para este Banco de Datos.